



Новинки от Drinksome:

коктейльная классика без капли алкоголя





Встречайте новую линейку безалкогольных коктейлей Drinksome — яркое переосмысление барной классики в удобном формате Ready-to-Drink.

Все напитки выпускаются в стильных алюминиевых банках объёмом 0,33 л — это практичное решение как для индивидуального потребления, так и для профессионального использования. Такой формат идеально вписывается в тренд «на ходу», подходит для подачи в заведениях, а также актуален для мероприятий, фестивалей и выносных точек.

Каждая банка — уже готовый коктейль, не требующий смешивания или особенной подачи: достаточно охладить и открыть.

Все позиции созданы на основе натуральных ингредиентов, без сахара, без искусственных ароматизаторов и красителей — только чистый вкус и современные технологии. Это не просто альтернатива алкоголю, а отдельная коктейльная культура, рождённая внутри профессионального сообщества и одобренная бартендерами.



DRINKSOME COCKTAIL BELLINI

Bellini

Бархатистая смесь спелых персиков с сухим безалкогольным игристым и лёгкой кислинкой.

Напиток безалкогольный «Беллини», 330 мл **арт.: 5032136**



Paloma

Отличный выбор для любителей цитрусовых! Смесь горчинки грейпфрута, кислотности лайма, игривого вкуса безалкогольной текилы и свежесть содовой прекрасно взбодрит вас!

Напиток безалкогольный «Палома», 330 мл **арт.: 5032140**



Rossini

Взрыв сочной клубники в каждом пузырьке безалкогольного просекко с небольшой кислинкой и минеральной солоноватостью.

Напиток безалкогольный «Россини», 330 мл **арт.: 5032137**



Gin&Tonic

Давно знакомый вкус легкой горечи тоника в сочетании с сухим лондонским джином и освежающей кислинкой цитрусовых, отлично подойдет для тех, кто любит классику!

Напиток безалкогольный «Джин Тоник», 330 мл арт.: 5032141



Cuba Libre

Свобода в каждой капле! Сочетание резкого вкуса лайма, который смягчается сладостью колы, и освежающей нотой мяты даёт ощущение путешествия под кубинское солнце.

Напиток безалкогольный «Куба Либре», 330 мл арт.: 5032138



French 75

Уникальное классическое сочетание вкусов сухого игристого вина, ярких трав джина и лимонного сока буквально переносит вас на элегантные французские вечеринки 20-х годов прошлого века.

Напиток безалкогольный «Френч 75», 330 мл арт.: 5032142



Rum&Cola

Карибский безалкогольный ром в сочетании с тропическим лаймом и сладостью колы позволяет почувствовать себя пиратом!

Напиток безалкогольный «Ром Кола», 330 мл арт.: 5032139







Каждый напиток — это самостоятельный коктейль с характером, созданный при участии ведущих миксологов и шеф-бартендеров, включая Дмитрия Демидова (шеф-бартендер Drinksome экс. White Rabbit Family) и Алексея Михеева (бар-менеджер Mamie Bistro, Lucky Group).

Drinksome продолжает формировать рынок безалкогольной коктейльной культуры в России. Новинки уже доступны для заказа.

Для консультаций и уточнения ассортимента и количества — обращайтесь к менеджерам Комплекс-Бар.

Линейка идеально подходит:

- Для заведений с ориентацией на осознанное потребление и 3ОЖ;
- Для использования в формате to-go, кейтеринга и барных карт безалкогольных коктейлей;
- Для мероприятий, фестивалей, концертов или спортивных событий, где важно сохранить вкус, но исключить алкоголь.